
1 
 

/ 

 

 

 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte seis (05.05.2026) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo 

Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da 

Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretária). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças 

Marques Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e 

Thalyta Rafael de Oliveira NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Inicia suas palavras dando um bom dia a 

todos os presentes. Em seguida, parabeniza e agradece ao Pároco Padre Alisson pela 

linda caminhada de fé, e afirma que ele vem revolucionando o nosso município, atraindo 

assim cada vez mais fiéis. Por fim, parabeniza ao presidente da Casa Fagner pela reforça 

e manutenção das cadeiras deste plenário. SEGUNDO ORADOR VEREADORA 

GRAÇA MARQUES: Inicialmente parabeniza o Padre Alisson Eloy pelo evento 

promovido em nossa Cidade. Em seguida, agradece ao Prefeito municipal por estar 

sendo feito a manutenção do posto de saúde da comunidade do Retiro. Dando 

continuidade, registra que foi colocado as placas de energia solar na Escola do Retiro. 

Outro assunto, é referente ao lixo que foi colocado em frente à casa que ela alugou no 

centro de Monte Alegre e pede desculpa a prefeitura pelo transtorno e afirma que isso 

não se repetirá. Por fim, agradece ao Presidente da Casa pela reforça das cadeiras do 

plenário. Outro ponto é sobre as fortes chuvas, pois a população tem solicitado mais 

atenção com relação aos agentes de endemias na comunidade do Retiro, tendo em vista 

existir muitas residências fechadas, para que se evite um surto da dengue. APARTE do 

Vereador Janilson Gomes: Diz que não se vê os agentes de endemias pelas ruas da 

cidade realizando o trabalho de sua competência. APARTE do Vereador Fagner 

Ferreira: Diz que os agentes de endemias têm desenvolvido sim um trabalho exitoso e 

muito bem feito, e que por sinal ontem mesmo estiveram na sua rua e em seu domicilio, 

realizando um trabalho preventivo. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Retorna a falar sobre a importância de um trabalho mais efetivo 

por parte dos agentes de endemias pela cidade, pois a população tem reclamado com 

bastante frequência, e isso é algo preocupante. Afirma ainda que no conjunto Quirambú, 

se faz necessário uma atenção maior e de mais limpeza. QUARTO ORADOR 
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VEREADORA THALYTA RAFAEL: Diz que a população precisa fazer a sua parte, 

pois a prefeitura tem feito a sua e isso é a prova que Monte Alegre, hoje é destino de 

muitas pessoas quererem vir residir em nossa Cidade, isso mostra que temos uma boa 

qualidade de vida e por isso nosso gestor está de parabéns. QUINTO ORADOR 

VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Diz ser importante que a população faça a sua 

parte quanto a higienização de suas residências e o descarte do lixo. Outro assunto é 

referente a estrada Comum à Pajussara, e, pede que as pessoas andem em menor 

velocidade em seus transportes evitando assim acidentes. SEXTO ORADOR 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: inicia suas palavras agradecendo ao Padre Alisson 

pela caminhada de fé dos trabalhadores, a qual aconteceu de Lagoa do Mato para Monte 

Alegre e foi muito bonito. Em seguida, agradece a Deus pelas chuvas, pois ela é vida, e, 

mediante a isso agradece ao Prefeito André Rodrigues pelo serviço de tapas buracos das 

estradas carroçais de nosso município. Por fim, pede paciência da população e afirma 

que todas as estradas carroçáveis serão concertadas. Bem como, agradece a todo 

secretariado pelo empenho na prestação de serviços à população. Finaliza agradecendo 

ao Presidente da Casa pelo reparo e manutenção das cadeiras do plenário. SÉTIMO 

ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Agradece aos secretários 

municipais por sempre ser atendido em suas solicitações. E, diz que mediante as chuvas 

houve o aumento da demanda para a manutenção das estradas carroçáveis, e, por isso 

pede paciência da população, pois os serviços serão feitos por etapas. Por fim, diz que a 

estrada do Fontes está horrível de tráfegar com tanto buraco, mas diz que o seu Deputado 

Kleber Rodrigues está lutando para resolver essa questão. Aproveitando a oportunidade 

convida a todas as mães a participarem da festa das mães a qual será realizada no 

próximo sábado no centro da Cidade. OITAVO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia parabenizando a secretaria de saúde, em especial ao 

coordenador dos agentes de endemias na pessoa de Guilibi, pelo trabalho que vem 

desenvolvendo em nosso município, e que a prova disso são os baixos índices de dengue, 

com relação as cidades vizinhas. E, afirma que também recebeu visita dos agentes em 

sua casa. Outro assunto é sobre o recapeamento asfáltico da nossa RN, onde foi dado 

início na Cidade de São José e vai até o município de Boa saúde. Por fim, registra que a 

secretaria de educação abriu as inscrições para aquelas pessoas que precisam do 

certificado de conclusão do ensino fundamental e médio. Finalizando, diz que esse mês 

de maio é o mês amarelo de conscientização ao abuso contra crianças e adolescentes, e 

que através do telefone disque 100 é possível denunciar esses abusadores, para que assim 

possamos proteger nossas crianças e adolescentes. NONO ORADOR VEREADORA 

RÍSIA FERREIRA: Parabeniza a colega e vereadora Thalyta Rafael pela passagem do 

seu aniversário desejando-a muita saúde, felicidades e que Deus abençoe sempre. Bem 

como, parabeniza as servidoras da Casa Karla e Magaly. APARTE dos colegas 

vereadores Heriberto, Lenilson, Marinalva, Graça, Janilson, Bê do Sobrado, Neto 

Ananias e Lucineide, os quais se associam as palavras da vereadora e desejaram as 

felicitações a vereadora Thalyta Rafael. DÉCIMO ORADOR VEREADOR BÊ DO 

SOBRADO: Registra os parabéns ao Padre Alisson pela linda romaria realizada em 

nossa cidade e lamenta não ter participado devido um problema de saúde. Em seguida, 
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parabeniza a vereadora Thalyta e as servidoras da Casa Karla e Magaly, pela passagem 

de seus aniversários, desejando-as saúde e felicidades. Posteriormente, diz que sobre as 

péssimas condições das estradas de nosso município, ele junto com os demais 

vereadores de situação, também cobram soluções ao poder Executivo quanto a essa 

situação. E, diz que teve um amigo fez a doação de um material de pó de pedra, para que 

seja feito o tapa buraco em nosso município. DÉCIMO PRIMEIRO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras parabenizando a amiga e 

vereadora Thalyta Rafael pela passagem do seu aniversário no dia de hoje. Bem como, 

parabeniza mais uma vez as servidoras da Casa Magaly e Karla, pois elas já fazem parte 

desta Casa Legislativa e as desejam muita saúde, felicidades e anos de vida. 

Posteriormente, lamenta o falecimento do senhor Jorge Gomes, esse grande homem de 

fé e compromisso, o qual foi seu professor quando criança na escola dominical da 

Assembleia de Deus da nossa Cidade. Por fim, diz que esteve junto com o Deputado 

Estadual Kleber Rodrigues o qual tem se mostrado preocupado com as demandas de 

nosso município, em especial a situação dos tapa buracos de nossa Cidade. E, desde já 

deixa sua insatisfação com a falta de compromisso do governo do estado com nossa 

região agreste. Por fim, diz que a FUNCERN é quem fará a revisão do nosso plano 

diretor e diz que fica feliz em saber que estamos no caminho certo, promovendo sempre 

o desenvolvimento do nosso município. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI SUBMTIDA EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS 

VEREADORES PRESENTES PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

INDICAÇÃO Nº 29/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo o aluguel ou aquisição de um terreno para a construção de um centro 

social no Distrito de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 30/2026 de autoria do Vereador 

Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder Executivo a recuperação da estrada que 

liga Comum a Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 31/2026 de autoria do Vereador 

Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder Executivo a colocação a cada cem metros 

de placas mencionando a proibição de lixo e entulhos às margens da estrada Comum x 

Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 32/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. 

Indica ao Chefe do Poder Executivo a reiteração. INDICAÇÃO Nº 33/2026 de autoria 

do Vereador Heriberto Chagas. Reitera a solicitação da construção de 05 (cinco) 

quebra-molas (lombadas ou ondulação transversal) no trecho do Distrito do Comum ao 

sítio Pajussara I, precisamente no trecho da casa de Dona Cícera a casa de seu Adão. 

INDICAÇÃO Nº 34/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo a colocação de placas mencionando a proibição de lixos e entulhos 

as margens da lagoa do Comum. INDICAÇÃO Nº 35/2026 de autoria do Vereador 

Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder Executivo a recuperação da estrada vicinal 

que liga a Pajussara I a Lagoa de Pedras. INDICAÇÃO Nº 36/2026 de autoria do 

Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder Executivo a recuperação do 

calçamento da estrada que liga o Rio Trairi ao Alto da Pajussara. INDICAÇÃO Nº 

37/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a aquisição de ar-condicionados para as salas de aulas e secretaria da escola 
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municipal Antônio Galdino na comunidade do Xique-xique. INDICAÇÃO Nº 39/2026 

de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder Executivo que 

seja solucionado o abastecimento de água da Escola Municipal Antônio Galdino. 

INDICAÇÃO Nº 40/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo que seja feito a drenagem de água da chuva acumulada em frente à 

Escola Municipal Antônio Galdino na comunidade do Xique-xique. INDICAÇÃO Nº 

41/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo a construção de um calçadão as margens da estrada Comum x Lagoa do mato. 

INDICAÇÃO Nº 42/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo a iluminação pública, com colocação de lâmpadas nos postes 

localizados à margem da estrada Comum x Lagoa do Mato. REQUERIMENTO Nº 

003/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo a recuperação do asfalto da RN 316, no trecho entre o Distrito de Lagoa do 

Mato a comunidade de Xique-xique, precisamente em frente ao comércio de Nando e 

da Granja de Edivaldo. MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2026 de autoria do vereador 

Lenilson Mendes. Pelo falecimento do senhor Mariano Sebastião de Farias, 54 anos 

ocorrido no dia 17 de abril do ano em curso, na cidade de Monte Alegre. PASSANDO 

A ORDEM DO DIA: Em votação a INDICAÇÃO Nº 027/2026 de autoria da 

vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 028/2026 de autoria o vereador Bê do 

Sobrado, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

o PROJETO DE LEI Nº 013/2026 de autoria da vereadora Rísia Ferreira, o qual 

foi aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº001/2026 de autoria do vereador Bê do Sobrado, O qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº002/2026 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, O qual 

foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação 

MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2026 de autoria do vereador Lenilson Mendes, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE 

PESAR Nº 008/2026 de autoria do vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: VEREADORA THALYTA RAFAEL: Agradece as felicitações de todos 

os colegas vereadores desejados a ela no dia de hoje e diz ter muito ficado feliz. Nada 

mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima 

sessão ordinária a realizar-se no dia 12 de maio de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


